



Благодійна організація
“Благодійний фонд “Летс Хелп”
ЄДРПОУ: 39744069

Україна, 04112, м. Київ, вул. Парково-Сирецька, 23
office@lets-help.com.ua
+38 (044) 221-61-21

Вих. № 141 від 18.08.2022

Директору
БО Міжнародний Благодійний Фонд
«Українська Біржа Благодійності»
Гуцал І.А

**Описовий звіт про виконання проєкту
«Допомога самотнім літнім людям під час війни»**

Назва проєкту: «Допомога самотнім літнім людям під час війни»
Регіони реалізації проєкту: Чернігівська, Сумська, Черкаська, Київська області та Київ.
Договір: №133 від 06.04.2022 р., додаткова угода №133.4 від 08.04.2022 р.
Бюджет проєкту: 464 863.72 грн (чотириста шістьдесят чотири тисячі вісімсот шістьдесят три грн. 72 коп.)
Категорія проєкту: Соціальна допомога
Назва Оператора Допомоги: БО «БФ «Летс Хелп»
Код неприбутковості Оператора Допомоги: 0036
ПІБ та посада Контактної особи: менеджер по роботі з партнерами БО «БФ «Летс Хелп»
Фасхутдінова Галія

Метою проєкту був збір коштів на продуктивні набори для адресної допомоги самотнім літнім людям, що знаходяться під опікою геріатричних пансіонатів та територіальних центрів надання соціальної допомоги. Під час війни ця категорія людей опинилася у плачевному становищі. Вони «замкнені» у свої містечках та селищах, більшості з них немає звідки розраховувати на допомогу, поставки продуктів харчування відбуваються з перебоями, а в місцях бойових дій та деокупованих регіонах взагалі довгий час були припинені.

Першим завданням була закупка продуктивних наборів до Великодня, щоб допомогти бабусям і дідусям накрити стіл та відчувати свято. Адже саме Великдень для більшості стареньких – найголовніше свято у році. Вартість даного святкового продуктового набору, заявлена у листі на розміщення проєкту складала 358.70 грн. Однак, під час реалізації проєкту було прийнято рішення розширити склад кошику. Таким чином, остаточна вартість одного набору складала 449,60 грн.

Отже, на першому етапі реалізації проєкту у період з 21.04.2022 по 26.04.2022 було закуплено та розвезено продуктивні набори на загальну суму 434 997, 50грн. Склад набору: паска, ковбаса

сирокопчена, зефір біло-рожевий, згущене молоко, сир твердий, печиво цукрове, чай чорний листовий. Дані набори отримали 938 осіб у 5 регіонах України, а саме:

1. Територіальний центр соціального обслуговування, с. Орлівка, Чернігівська обл.
2. Територіальний центр соціального обслуговування Парафіївської селищної ради, смт. Парафіївка, Чернігівська обл.
3. Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг Будищенської сільської ради», с. Лозівка, Черкаська обл.
4. Терцентр КЗ "Центр надання соціальних послуг Середино-Будської міської ради, м. Середина Буда, Сумська обл.
5. Київ, самотні літні люди, що отримують адресну допомогу БО «БФ «Летс хелп».

На другому етапі проект реалізовувався без прив'язки до свята. Сума, зібрана після Великодня склала: 29 866, 22 грн. Було прийнято рішення закупити повноцінні продуктові набори з розрахунком на місяць харчування однієї літньої людини. Склад набору: борошно, крупа горохова, крупа перлова, крупа ячна, крупа гречана, крупа кукурудзяна, крупа манна, рис круглозернистий шліфований, вироби макаронні вермішель, вироби макаронні ріжки, крупа вівсяна, дріжджі хлібопекарські сухі, сіль, цукор, свинина консервована, сардина консервована, шпроти консервовані, горошок зелений консервований, кукурудза цукрова консервована, олія соняшникова рафінована, оцет, паста томатна, лист лавровий сухий, перець чорний мелений, чай чорний байховий дрібний, вафлі Артек, печиво цукрове, трубочки вафельні з горіховою начинкою.

Таким чином, цього разу сума одного продуктового кошика склала 995,40 грн. В період з 4.08.2022 по 8.08.2022 дану допомогу отримали 30 осіб, що знаходяться на адресному обслуговуванні Переяслав-Хмельницького центру соціального захисту пенсіонерів та інвалідів, м. Переяслав, Київська обл.

Першочерговою сумою проекту до збору було визначено 717 400,00 грн. Оскільки збір коштів повільно просувався і свято Великодня завершилось, було вирішено зупинити проект. Зібрана сума проекту склала 464 863,72 грн. та була успішно реалізована.

Про всі використані кошти подається фінансовий звіт.

З повагою,
в.о. директора БО "БФ "Let's help"



Вікторія Марушевська